SMETANOVY SVETRIK
VZOR 37

Velikost: 38
Spotieba: 450 -500g pletaci prize Katefina, jehlice ¢. 4; hacek odpovidajici sily

Pouzité vzory: I.— 1 hladce, 1 obrace, po rubu, jak se jevi

II. — krajkovy vzor dle rozkresu

Zadni dil: Zatindme na 102 ok, pleteme 3 cm vzorem I., pak upleteme jednu fadu vzorem 2
splést, 1 nahodit. Dal3i fadu pleteme obrace. D4l pokratujeme tak, Ze na 10 okach pleteme rubo-
vym zerzejem (lic obrace, rub hladce), pak 82 ok krajkovym vzorem a znovu 10 ok rubovym
Zerzejem. Pleteme do celkové vysky 53 cm, zde ujmeme postupné z kazdé strany 3x 11 ok pro
ramenni Svy. Zbylych 36 ok uzavieme najednou.

Predni dil: Pleteme stejné jako zadni dil, pouze vystiih vypracujeme uz v celkové vysce 43 cm
takto: praci rozdélime na poloviny a ujmeme postupné 8, 4, 3, 2 a 1 oko a pleteme dél do vysky
53 cm. Ujmeme 3x 11 ok pro ramenni $ev. Druhou polovinu pleteme zrcadlove.

Rukdv: Zaéneme na 44 ok. Upleteme lem a fadu direk jako u zadniho a predniho dilu a dal po-
kratujeme rubovym Zerzejem. Postupné vzdy po 2 cm pfidavame na kazdé strané 1 oko. Ve vys-

ce 34 cm préci velmi voln€ uzavieme.

Dokonéeni: Sesijeme rukdvové a postranni §vy a vystiih obhackujeme 2 fadami krétkych sloup-
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